

Уведомление о наличии права требовать выкупа Обществом акций

Уважаемый акционер!

Уведомляем Вас, что в случае, если по вопросу № 1 повестки дня внеочередного общего собрания акционеров Открытого акционерного общества "Тульский комбайновый завод" (далее ОАО "ТуКЗ" или Общество) Вы проголосуете ПРОТИВ или не примите участия в голосовании, то Вы будете вправе требовать от ОАО "ТуКЗ" выкупа всех или части принадлежащих Вам акций.

Выкуп акций будет осуществляться по цене, определенной Советом директоров ОАО "ТуКЗ" в соответствии с п. 3 ст. 75 Федерального закона "Об акционерных обществах".

Цена выкупа акций ОАО "ТуКЗ" будет определена не позднее, чем за 30 дней до даты проведения собрания и акционеры будут уведомлены об этом дополнительно.

Список акционеров, имеющих право требовать выкупа Обществом принадлежащих им акций, составлен на основании данных реестра акционеров Общества по состоянию на **06 октября 2008 года**.

Выкуп акций будет осуществляться Обществом в следующем порядке:

Акционер ОАО "ТуКЗ", имеющий право требовать от Общества выкупа всех или части принадлежащих ему акций, должен направить в Общество требование о выкупе принадлежащих ему акций в письменной форме с указанием своего места жительства (места нахождения) и количества акций, выкупа которых он требует (*форма требования прилагается*).

Подпись акционера — физического лица, равно как и его представителя, на требовании акционера о выкупе принадлежащих ему акций и на отзыве указанного требования должна быть удостоверена нотариально или держателем реестра акционеров Общества.

Требование акционера о выкупе принадлежащих ему акций направляется или вручается по адресу: **300004 г. Тула, Щегловская засека, д. 31, ОАО "ТуКЗ"**;

Требование акционера о выкупе принадлежащих ему акций должно быть предъявлено Обществу (должно поступить в Общество) не позднее **45** дней с даты принятия внеочередным Общим собранием акционеров решения о реорганизации Общества в форме выделения из него Открытого акционерного общества "Комбайнмашстрой", то есть, начиная с **24 декабря 2008 года и не позднее 09 февраля 2009 года**.

В соответствии с абз. 3 п. 3 ст. 76 Федерального закона "Об акционерных обществах", с момента получения Обществом требования акционера о выкупе принадлежащих ему акций и до момента внесения в реестр акционеров Общества записи о переходе прав собственности на выкупаемые акции к Обществу или до момента отзыва акционером требования о выкупе этих акций акционер не вправе совершать связанные с отчуждением или обременением этих акций сделки с третьими лицами.

Требование акционера о выкупе принадлежащих ему акций, поступившее в Общество позже указанного срока или содержащее неполную или недостоверную информацию, а также не позволяющее идентифицировать акционера Общества, к рассмотрению не принимается.

Если акционер заявил требование о выкупе большего количества акций Общества, чем принадлежащее ему количество акций, указанное в списке акционеров, имеющих право требовать выкупа Обществом принадлежащих им акций, то выкупу подлежат принадлежащие ему акции в количестве, указанном в данном списке.

Акционер вправе отозвать свое требование о выкупе Обществом акций не позднее 45 дней с даты принятия внеочередным Общим собранием акционеров решения о реорганизации Общества в форме выделения из него Открытого акционерного общества "Комбайнмашстрой", то есть, начиная с **24 декабря 2008 года и не позднее 09 февраля 2009 года**. В этом случае акционер направляет или вручает в письменной форме отзыв требования о выкупе принадлежащих ему акций по адресу, по которому направляется требование о выкупе акций (*форма отзыва требования прилагается*). Отзыв акционером требований о выкупе принадлежащих ему акций должен поступить в Общество не позднее указанного срока.

В случае если совокупная стоимость предъявленных и подлежащих выкупу акций Общества превысит 10 (Десять) процентов стоимости чистых активов Общества (стоимость чистых активов определяется на дату принятия решения внеочередным Общим собранием акционеров, которое повлекло возникновение у акционеров права требовать выкупа Обществом принадлежащих им акций) акции выкупаются у акционеров пропорционально заявленным требованиям (п. 5 ст. 76 Федерального закона "Об акционерных обществах").

Количество акций, подлежащих выкупу у каждого акционера в этом случае, определяется путем деления общего количества акций, которые могут быть выкуплены с учетом указанного ограничения, на общее количество акций, заявленных к выкупу; полученное число (коэффициент пересчета) умножается на количество акций, предъявленных к выкупу каждым акционером.

Акционеры — клиенты номинальных держателей одновременно с направлением требования (с 24.12.2008 по 09.02.2009) обязаны осуществить одно из следующих действий:

1. Открыть лицевой счет в реестре акционеров ОАО "ТуКЗ" и перечислить на него количество акций, указанных в требовании о выкупе принадлежащих ему акций.

2. Перевести количество акций, указанных в требовании о выкупе принадлежащих ему акций со счета Депо, открытого у номинального держателя (депозитария) на лицевой счет ОАО "ТуКЗ" в реестре акционеров ОАО "ТуКЗ".

К требованию акционера - клиента номинального держателя должен быть приложен оригинал выписки со счета Депо на день составления списка акционеров, имеющих право требовать выкупа Обществом принадлежащих им акций — 06 октября 2008 г.

Выкуп акций у акционеров, предъявивших требование о выкупе, будет осуществляться в течение 30 дней после истечения 45-дневного срока с даты принятия внеочередным Общим собранием акционеров решения о реорганизации Общества в форме выделения из него Открытого акционерного общества "Комбайнмашстрой", то есть, начиная с **10 февраля 2009 года и по 11 марта 2009 года**.

Оплата акций, подлежащих выкупу, осуществляется за счет Общества одним из способов, указанных акционером в требовании:

- наличными денежными средствами через кассу Общества по адресу: г. Тула, Щегловская засека, д. 31, ОАО "ТуКЗ" с **10 февраля 2009 года и по 11 марта 2009 года**;
- в безналичном порядке путем перечисления суммы выкупа на банковский счет, указанный акционером в требовании;
- путем перечисления суммы выкупа почтовым переводом по адресу, указанному акционером в требовании.

В случае отсутствия такого указания в требовании о выкупе акций денежные средства перечисляются акционерам по почте (по адресу места жительства/места нахождения, указанному в реестре акционеров).

После оплаты подлежащих выкупу ценных бумаг Обществом акции будут списаны с лицевых счетов зарегистрированных лиц в установленном законом порядке.

С информацией (материалами) по вопросу осуществления процедуры выкупа акций акционеры, имеющие право требовать выкупа Обществом принадлежащих им акций, могут также ознакомиться с 21 ноября 2008 года по 23 декабря 2008 года с 09-00 до 18-00 местного времени за исключением выходных и праздничных дней по следующему адресу: 300004 г. Тула, Щегловская засека, д. 31, ОАО "ТуКЗ", отдел кадров

Обращаем Ваше внимание, что в соответствии с п. 5 ст. 44 Федерального закона "Об акционерных обществах" лицо, зарегистрированное в реестре акционеров Общества, обязано своевременно информировать держателя реестра акционеров об изменении своих данных.

Сведения об изменении своих данных необходимо направить в ЗАО "Реестр А-Плюс" (должны быть получены ЗАО "Реестр А-Плюс") в срок не позднее 45 дней с даты принятия внеочередным Общим собранием акционеров решения о реорганизации Общества в форме выделения из него Открытого акционерного общества "Комбайнмашстрой", то есть, начиная с 24 декабря 2008 года и не позднее 09 февраля 2009 года.

В случае непредставления зарегистрированными лицами информации об изменении своих данных требование акционеров о выкупе Обществом акций может быть не удовлетворено, при этом ОАО "ТуКЗ" и регистратор Общества (ЗАО "Реестр А-Плюс") не несут ответственности за причиненные в связи с этим убытки.

Совет директоров
ОАО "ТуКЗ"